

参加“红色教育 百年记忆”寻访活动 95岁老八路给学生娃讲党史

淄博3月20日讯 “100年前,中国共产党为黑暗中的中国点亮一盏明灯……”3月20日上午10点,在淄博市博山区山头街道南神头社区大礼堂里,95岁的老党员、老八路许善元参加了博山区实验小学“红色教育 百年记忆”寻访活动,给孩子们讲了一场生动的党史课。

许善元是博山区大街人,1944年参加八路军,1947年加入中国共产党,曾任华野七纵二十一师六十三团二营五连连长,在解放战争中受伤,后回到地方工作,离休后定居家乡。

“孩子们,我给大家唱一首

八路军军歌吧。‘铁流两万五千里,直向着一个坚定的方向,苦斗十年,锻炼成一支不可战胜的力量……’”许修宇同学给许善元老人戴上红领巾后,老人给孩子们唱起年轻时的一首歌曲,博山区实验小学三年级二班和四班的师生们听得格外认真。

“听了许爷爷的故事,我很感动,我们今天的活来之不易,今后一定要好好学习,报效祖国。”三年级二班的牛欣睿同学说。

“牺牲了那么多革命先辈,才有了我们今天的幸福生活。今天非常荣幸,我们四班和二班

一起邀请老人给孩子们当校外辅导员。”三年级四班班主任丁玉玲说,能在建党一百周年前夕,请许善元老人参加学校“红色教育 百年记忆”寻访活动,师生们感觉特别有意义。

“祝同学们好好学习,天天向上。”活动结束后,许善元为孩子们亲笔写下上述寄语。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波



一名学生与许善元老人握手。



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看视频内容

淄博检查8家定点特药零售药店 确保参保人用药需求

淄博3月20日讯 今天,淄博市医疗保障局联合区县医保分局组成市、县两级检查组,对淄博市8家定点特药零售药店进行现场检查。检查中要求定点特药药店畅通进货渠道,及时合理配备国家谈判药品,切实满足参保人的用药需求。

2020版国家医保药品目录实施以来,结合淄博市实际,根据不同的药品种类,确定个人自付比例分别为5%、10%、20%、30%,参保人首先自付一定比例后,由基本医疗保险基金按规定支付。3月2日,淄博市医疗保障局印发《关于公布新增国家谈判药品纳入双

渠道购药模式药品名单的通知》,对部分新增国家谈判药品实行定点医疗机构和定点特药零售药店“双渠道”购药模式管理,进一步增加参保患者购药渠道。

为进一步保障参保患者购药需求,3月20日,淄博市医疗保障局联合区县医保分局组成市、县两级检查组,对淄博市8家定点特药零售药店进行现场检查,重点对3月1日新增国家谈判药品中价格昂贵的伏诺拉生、重组人血小板生成素等27个药品的库存数量、备货、销售情况进行现场检查。根据检查情况,要求定点特药药店按照一定

比例做好药品储备工作,畅通进货渠道,及时合理配备国家谈判药品,确保数量充足,切实满足参保人的用药需求。

接下来,淄博市医疗保障局将定期监测统计谈判药品的配备、使用和库存情况,加强对特药定点药店的监督,让参保患者用药需求得到进一步保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看视频内容

淄博:推硬核措施抓安全生产

淄博3月20日讯 日前,记者从淄博市安全生产委员会办公室获悉,淄博市推出多项硬核措施,坚持以更高标准、更严要求抓实抓细安全生产各项工作,全市上下形成齐抓共管、狠抓严管的工作格局,安全生产形势稳定向好。

为把非法违法行为打到痛处,淄博着力建立健全调度通报、联络会商、工作督办、督查核实4项工作机制,始终保持打非治违高压态势。截至目前,淄博市执法检查共立案处罚847家,责令停产整顿79家,暂扣吊销证照68家,提请关闭2家。为压实主体责任,开展驻点监管,淄博应急部门已组建166个工作组,对493家危化品、非煤矿山和冶金工贸重点企业实施驻点监管。淄博公安、发改、住建、交通运输等重点行业以及各区县已明确1415家企业实施驻点监管。为加强应急值守,淄博应急系统进入临

战状态,采用“1+5+N”的综合值守应急模式和应急管理信息报告制度,每日由1名县级领导带班,5名工作人员值班,24小时在岗值守,同时各科室有1名人员备勤值班,确保一旦发生安全生产事故和自然灾害事件,能科学有效应对处置。

淄博各区县也定措施、出硬招,以更高标准狠抓隐患排查整改,不断提升企业安全生产风险防控能力。博山区、周村区、沂源县、高新区、文昌湖区建立机制,主要负责同志坚守岗位、靠前指挥,推动各项工作任务落实落细落到位。淄川区推出4项督导机制,压实责任严防各类安全事故发生。淄博经开区针对危化品及工贸领域,开展全国“两会”期间夜间安全生产大检查工作。高青县对33家化工和危化品企业的特殊作业和外来施工情况进行全面摸底,严格落实动火作业管理制度。桓台县扎实开展

复工复产检查,分别制定危化和工贸重点企业复工流程。临淄区强化执法检查,综合运用执法、曝光、约谈、一票否决、黑名单等惩处措施,倒逼企业落实主体责任。张店区重点排查发现“无名”“无牌”的隐蔽型小作坊、小工厂,切实做到排查到位、不留死角。

另外,近日,淄博成立11个常态化督导组,盯紧非煤矿山、危险化学品、道路交通、建设工程、燃气管道、消防等重点行业领域,聚焦重大危险源、高危作业等薄弱环节,实行闭环管理,推动各项工作落实落细。成立10个安全生产异地执法工作组,出动执法人员221人次,聘用安全专家114人次,检查企业55家,查处并移交安全生产违法行为和事故隐患871项。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 秦怀军 张凯

凝聚行业力量 提升自律意识

淄博市房地产经纪与评估协会 第三届第二次会员代表大会召开

淄博3月20日讯 今天,淄博市房地产经纪与评估协会第三届第二次会员代表大会召开。本次会议的主题是“凝聚行业力量,行业自律伴我行”,提升行业自律意识,扩大行业社会影响力。

本次会议旨在号召各会员单位加强自律意识,不断自我检视、自我矫正、自我更新,共同将淄博市房地产中介行业的发展推向健康、规范、有序发展的新阶段。

为保障淄博市房地产评估机构依法合规经营,维护规范有序、公平竞争的市场环境,促进行业健康发展,提高执业水平和行业公信力,共同抵制不正当竞争行为,会上,淄博市房地产经纪与评估协会还与会员单位签订了“守法经营、诚信服务”承诺书,向会员及专业委员会颁发了证书和牌匾。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 史磊 通讯员 刘祥军

张店聘请政务服务“找茬员” 倒逼政务服务效能提升

淄博3月20日讯 3月18日上午,张店区行政审批服务局组织召开政务服务“找茬员”座谈会,会上向20名政务服务“找茬员”正式颁发聘书。“找茬员”主要由大学教授、新闻媒体记者、企业代表、教育工作者、镇(街道)基层干部组成。

座谈会上,张店区行政审批服务局党组书记、局长谭延岭向“找茬员”们介绍了张店区政务服务工作情况,希望“找茬员”们发挥好智囊作用,出主意、想办法,关心支持政务服务工作,不断提高监督能力,在监督中注重发现问题和促进问题有效解决。

聘请“找茬员”,是提高社会各界对政务服务工作监督力度的重要举

措,对打通政务服务的堵点和痛点、提升群众获得感和满意度意义重大。“找茬员”们表示,将紧紧围绕全区政务服务中心工作,充分了解企业群众关切,切实履行好监督职责,持续推进政务服务水平再上新台阶。

下一步,张店区行政审批服务局将针对“找茬员”提出的问题建议,及时制定整改方案,认真抓好各项工作落实,将监督范围扩大到区(县)、镇(街道)、村(社区)所有政务服务领域,努力转变行风政风,不断提升政务服务效能。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思 通讯员 仇滨 马剑 王莹

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,
短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告